1) YKaxxute HauMeHbIIIEe tleTHpéXSHa‘IHOG MEeCTHAAUATCPUIHOC YUCII0, ABONYHAA 3aIlIUCh KOTOPOI'0 COACPIKUT
POBHO 5 Hy.HGfI. B orBeTe 3ammimTe TOJIBKO CaMo MECTHAAUATCPUIHOC YUCII0, OCHOBAHUC CUCTCMbI CHHUCJIICHHUA
YKa3bIBaTh HC HYXXHO.

2) Jlausl uncia: 2, 4, 6 u 8. YKaKuTe Cpey HUX YKCIIO0, IBOMYHAS 3aIMCh KOTOPOTO COAEPKUT HanOOIbIIIee KO-
JMYECTBO 3HAYAIIUX HYJIEH.

3) Jano A = A716, B = 251s. Haiinute cymmy A + B. OTBeT ykakuTe B IBOUYHOM CHCTEME.

4) YxaxxuTe HaMeHbIIIee YeThIPEX3HAUHOE BOCBMEPUYHOE YKCIIO, IBOMYHASI 3aIIHCh KOTOPOT'O COJCPIKUT POBHO
5 Hynei. B oTBeTe 3anMIINTE TOJIBKO CAMO BOCBMEPUYHOE YUCIIO, OCHOBAHUE CUCTEMBI CUMCIICHUS YKa3bIBATh HE
HYXHO.

5) Uemy paBHa cymma uricen BAis u AB16? Pesynbrar 3anummre B BOCbMEPUYHON CHCTEME
CUMCJICHHS.

6) Berarcnure cyMMy 4uceln X My ipu X = 7710, y = 77g. Pe3ynbrar npencraBbTe B ABOUYHOM
CUCTEME CUHUCIICHHUS.

7) MaHbl 4 4ynciia, OHK 3aIMCAHbBI ¢ UCTIOIB30BAHMUEM PA3IMYHBIX CUCTEM CUUCICHUA. Y KQKUTE CPEAN ITUX YHCEI
TO, B JJBONYHOMN 3aITMCH KOTOPOTO COJEPIKUTCS POBHO 5 equHUIl. Eciu Takux 4rces HECKOIBKO, YKaXKHTE
HanOOIIbIIEE U3 HHX.

1) 111000112  2) 351s  3) FOw6+li0  4) 3110-810t+110

8) YkaxuTe KOJINYEeCTBO BEPHBIX HEPABEHCTB CPEH TICPCUUCICHHBIX

101010102 > 25210; 101010102 > 9Fs; 101010102 > 252s.

9) Jlaubl 4 1eNIbIX YKCIIA, 3aIMCAHHBIX B IBOUYHON CHCTEME:
10101011; 10011100; 11000111; 10110100.
CKOJIBKO cpeau HUX urces, MeHbIuX, 4eM BCi6?

10) HaiinuTte ocHOBaHKME CHCTEMbI CYUCIICHHS, B KOTOPO#l BBIMOIHEHO ciokeHue: 731+255=1206.  (Orsert: 8)

11) Vkaxxute uepe3 3amsaTyI0 B MOPsIIKE BO3pACTaHUS BCE IECATUUHBIC Yncia, He mpeBocxosamue 80, 3amuch
KOTOPBIX B CUCTEME CUUCIICHHS C OCHOBaHHEM 5 okaHuuBaeTcs Ha 10. (Yuebnuk, 3amaua 2.35)

13) YkaxuTe uepe3 3amsaTyo B MOPSIIKE BO3pACTAHUS BCE OCHOBAHMS CHCTEM CUHCIICHHS, B KOTOPBIX 3aMHCh
yrcna 23 okanunBaetcs Ha 2. (YueOHUK, 3a1a4a 2.33)
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